
Pirova trefa za bod: Boleslav - Baník 1:1
21.9.2025 - | FC Baník Ostrava

Baník veze z Mladé Boleslavi bod za remízu 1:1. Po gólu Jakuba Piry z úvodu zápasu sahal
po vítězství, o to přišel pár minut před koncem gólem z penalty.

Četné absence v kádru Baníku otevřely trenéru Pavlu Hapalovi prostor pro zařazení dorostenců
Jakuba Piry a Marka Havrana do základní sestavy. Pro oba to byl debut v první jedenáctce A-týmu,
pro Marka Havrana naprostá prvoligová premiéra.

Oba odchovanci baníkovské akademie vzal dění zápasu od začátku do svých rukou. Baník začal velmi
aktivně a od úvodních sekund poskytoval domácím minimum prostoru a nutil soupeře k chybám. Na
začátku druhé minuty vystihl Marek Havran na mladoboleslavské polovině domácí rozehrávku a
získal míč pro Davida Planku. Ten nabral kurz k brance soupeře, potáhl míč, a pak jej perfektně
předložil rozběhnutému Jakubu Pirovi. Útočník Baníku si balon prvním dotekem poslal balon do
šestnáctky, získal přehled o situaci a dříve, než před ním zaklapla bariéra v podobě dvou bránících
domácích hráčů, vystřelil ke vzdálenější tyči. Jiřímu Floderovi v domácí brance nedal šanci zasáhnout
- 0:1

Baník pokračoval v aktivitě, záludný byl i následný Havranův centr ke vzdálenější tyči, ještě
nebezpečnější pak i jeho přímá rána, kterou Floder vytahoval zpod břevna na roh.

Slezané v první půli dominovali, nebezpečí v okolí šestnáctky domácích vytvářeli i Srdjan Plavšić s
Christianem Frýdkem, po jehož individuální akci a následném faulu zahrával Daniel Holzer přímý
kop z nějakých osmnácti metrů. Zkusil to přes zeď, jeden z domácích hráčů v ní ale vytečoval dobře
letící míč na roh.

Domácí zahrozili až v poslední minutě prvního poločasu, patičkou to zblízka zkusil Michal Ševčík,
Matěj Chaluš na lajně skvěle zachránil.

Ševčík donutil Dominika Holce k zákroku hned v úvodu druhé půle, pak byl ale nebezpečný znovu i
tým Pavla Hapala. Christian Frýdek byl velmi blízko v 54. minutě, prodral se zleva do výborné
střelecké pozice, vypálil ke vzdálenější tyči, ovšem Floder stačil reflexivně zakročit a levou rukou
střelu přece jen vyrazit.

Pak přišla hvězdná chvíle Dominika Holce. Nejdřív byl včas u své pravé tyče, kde na poslední chvíli
vytlačil střelu Jana Zíky. Vzápětí si senzačně poradil i s Ševčíkovou dorážkou!

A gólová šance na druhé straně! Marek Havran už poněkolikáté v zápase skvěle pronikl, načež poslal
míč Srdjanu Plavšićovi takovým způsobem, že ten byl náhle v pokutovém území úplně sám proti
Floderovi. Gólman Mladé Boleslavi ale přidal další výborný zákrok a podržel stav 0:1.

Domácí byli ve druhé půli nicméně výrazně nebezpečnější než před pauzou. Jejich tlak sílil. V 80.
minutě zachránil Baník včasný obranný zákrok Davida Planky, který v pokutovém území v poslední
vteřině zablokoval Matouše Krulicha. Ten už se totiž sám před Dominikem Holcem chystal ke gólové
střele…

Pět minut před koncem zasáhl Alex Munksgaard na malém vápně nešťastně míč rukou a byla z toho
penalta. Dominik Holec si na Ševčíkovu střelu k pravé tyči sáhl, ale to nestačilo – 1:1.

ALEŠ MAJER: "Do zápasu jsme vstoupili velmi špatně. Baník byl jasně lepší, měl lepší pohyb, všude



byl dřív než my. Jsem rád, že jsme to ve druhém poločase dokázali napravit, ukázat, že fotbal hrát
umíme, a nakonec vyrovnat."

PAVEL HAPAL: "Po prvním poločase jsme měli vést větším než jednogólovým rozdílem. Měli jsme
hodně šancí a měli jsme jich využít víc. Ve druhé půli nás Boleslav dokázala zatlačit, hráli jsme více z
defenzivy, ale i ve druhém poločase jsme měli situace ke skórování, tu největší asi Srdjan Plavšić.
Nakonec jsme si to dopili do dna, smolná ruka a penalta, na kterou si navíc Dominik Holec i sáhl.
Chci pochválit Jakuba Piru i Marka Havrana, oba hráli výborně."
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